
PROBLEMAS 4º EP 71

Un agricultor tiene 47,50 kg. de aceitunas. Vende en dos ocasiones 29,5 y 14,75 kg. ¿Qué cantidad
le queda todavía?
561

Un electricista dispone de tres bobinas de cable eléctrico que miden respectivamente 160,25, 120
y 57,50 metros. Si gasta 308,25 m. ¿cuántos le quedan?
562

Dos números suman 68.356,75. Si uno de ellos es 40.976,25. ¿Cuál es el otro?563

Un carpintero dispone de tres tableros que miden 10,25 m, 9,74 m y 8,45 m. respectivamente.
¿Cuántos metros faltan para que, entre los tres, midan 30 m.?
564

Un tren sale a las doce y media de la mañana y llega a su destino a las siete y media de la tarde.
Ha parado en una estación media hora. ¿Cuántas horas ha estado circulando?
565

Se han construido 148,75 km. de autopista y faltan todavía por construir 38,50 km. ¿cuál será la
longitud final de la autopista?
566

Antonio vende libros por valor de 128,95 € y una lámpara de mesa por 82,25 €. En la venta de
los libros perdió 9,5 € y con la lámpara ganó 13,98 €. ¿Cuánto le costaron a Antonio la lámpara y los
libros? ¿Cuánto dinero ganó o perdió en la venta total?

567

Ana vende 972 m. de tela por 7.275 €. Si a ella le costaron 5.597,75 €. ¿Cuánto ha ganado?568

Rincón del Maestro: www.rinconmaestro.es


